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416.	 Tolar 1695 GE, Praha-Egerer, Hal.1392, vpich v číslici 5 v letopočtu	 	 -1/1-	 10000,-
417.	 Tolar 1696, Praha-Egerer, Hal.1393, nep. vada stř. na rev.	 	 2/2	 10000,-
418.	 Tolar 1702, Praha-Egerer, Hal.1394	 	 1/1	 10000,-
419.	 Tolar 1704, Praha-Egerer, Hal.1395	 	 2/2	 10000,-
420.	 1/2 Tolar 1695, Praha-Egerer, Hal.1400, nep. vada stř.	 	 2/2	 4000,-

411.	 Tolar 1657 KB/V, Kremnica, Husz.1244	 	 -1/1-	 6000,-
412.	 Tolar 1658 KB/V, Kremnica, Husz.1244, pěkná patina	 	 -1/1-	 6000,-
413.	 1/4 Tolar 1653 KB, Kremnica, Husz.1258, pěkná patina	 	 -1/1-	 4000,-
	 Arcivévoda Zikmund František, 1662 - 1665
414.	 XV Krejcar 1664, Hall, KM.853	 	 -1/1-	 300,-
	 Leopold I., 1657 - 1705
415.	 AR Medaile 1683 (M. Hoffmann) - K osvobození Vídně od Turků 1683. Korunovaný
	 dvouhlavý orel na zeměkouli, opis / 21-řádkový nápis, Ag 43,5 mm (27,27 g)	 	 2/2	 3000,-

421.	 XV Krejcar 1664, Praha-Margalík, Hal.1408	 	 -1/1-	 1500,-
422.	 XV Krejcar 1694 PM, Praha-Provisorium, Hal.1410, Höll.94.2.2, krásný	 	 0/0	 3000,-

413
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423.	 6 Krejcar 1665, Praha-Margalík, Hal.1412	 	 -1/1-	 400,-
424.	 3 Krejcar 1695 GE, 1697 GE, Praha-Egerer	 2 ks	 2/2	 300,-
425.	 3 Krejcar 1698 GE, Praha-Egerer	 	 -1/1-	 400,-
426.	 Krejcar 1696 GE, Praha-Egerer, Hal.1433	 	 -1/1-	 300,-
427.	 3 Krejcar 1660, Kutná Hora-Hackl, Hal.1451, velmi pěkný	 	 -1/1-	 400,-
428.	 3 Krejcar 1679 CK, Kutná Hora-Krahe, Hal.1454	 	 1/1	 400,-
429.	 3 Krejcar 1698 CK, 1699 CK, Kutná Hora-Krahe	 2 ks	 -1-2	 400,-
430.	 Krejcar 1660, Kutná Hora-Hackl, Hal.1462	 	 -1/1-	 300,-
431.	 Krejcar 1701 CK, Kutná Hora-Krahe, Hal.1469	 	 1/1-	 300,-
432.	 Krejcar 1704, Kutná Hora-Wohnsiedler, Hal.1472	 	 -1/1-	 240,-
433.	 1/2 Krejcar 1669, Kutná Hora-Hackl, Hal.1473	 R!	 2	 400,-
434.	 1/2 Krejcar 1678 CK, Kutná Hora-Krahe, Hal.1477	 	 1-	 700,-

435.	 XV Krejcar 1661 GH, Vratislav-Hübner	 	 -1/1-	 400,-
436.	 XV Krejcar 1664 GH, Vratislav-Hübner, Hal.1596	 	 -1/2	 400,-
437.	 VI Krejcar 1674 SHS, Vratislav-Hammerschmidt, Hal.1606	 	 1/1-	 400,-
438.	 3 Krejcar 1661 GH, Vratislav-Hübner, Hal.1616	 	 -1/1-	 300,-
439.	 3 Krejcar 1667 SHS, 1670 SHS, Vratislav-Hammerschmidt	 2 ks	 -1/1-	 400,-
440.	 Krejcar 1671 SHS, 1695, 1698, 1699 FN, 1698 GE, Vratislav, Opolí, Praha	 5 ks	 -1-3	 240,-
441.	 Krejcar 1699 FN, Opolí-Nowak, Hal.1675	 	 1/1-	 240,-
442.	 Grešle 1669, 1670, 1686, 1695, 1697, Opolí, 1695 MB, 1696 MB, Břeh, 1/2 Krejcar 1678,
	 Opolí, Denár, 1673 KB, 1686 KB	 10 ks	 2-2-	 300,-
443.	 Grešle 1681, 1688, 1697 MB, Opolí, Břeh	 3 ks	 1-1-	 300,-
444.	 3 Krejcar 1696 CB, Břeh-Brettschneider	 	 -1/1-	 300,-
445.	 Krejcar 1697 CB, 1698 CB, 1699 CB, Břeh-Brettschneider	 3 ks	 -1-2	 300,-

446.	 Tolar 1695, Vídeň, Dav.3229, KM.1871.3, m.o.?, oklepaná hrana	 	 -1/1-	 4000,-
447.	 XV Krejcar 1659, 1676, Vídeň	 2 ks	 -1-2	 600,-
448.	 XV Krejcar 1664 CA, Vídeň-Cetto, nep. exc.	 	 1/1	 500,-
449.	 VI Krejcar 1677, Vídeň-Faber, Nech.1935	 	 1/1	 300,-
450.	 VI Krejcar 1680, 1681, Vídeň-Mittermayer	 2 ks	 -1-2	 400,-
451.	 3 Krejcar 1665 CA, 1672, Vídeň	 2 ks	 1/1	 400,-
452.	 3 Krejcar 1670, 1673, Vídeň-Faber	 2 ks	 -1/1-	 300,-
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455.	 Tolar 1693, Graz, Dav.3234, KM.465.2	 	 -1/1-	 7000,-
456.	 3 Krejcar 1669 IGW, Graz-Weiss, Nech.2213, Her.1341	 	 1/1	 300,-
457.	 2 Tolar b.l. (1680), Hall, Dav.3247, KM.648.1, pěkná patina	 	 -1/1-	 15000,-
458.	 2 Tolar b.l. (1686 - 96), Hall, Dav.3252, KM.657, ražební lesk v plochách, pěkná patina	 	 1/0	 20000,-

453.	 2 Tolar 1682, Graz, Dav.A3232, KM.466, dobře opr. stopa, nep. hlazen	 	 -1/1-	 20000,-
454.	 Tolar 1672 IAN, Graz-Nowak, Dav.3232, KM.464, škr.	 	 -1/1-	 7000,-

455 458457
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463.	 Tolar 1704, Hall, Dav.1003, KM.644.4	 	 -1/1-	 4000,-
464.	 XV Krejcar 1694, Hall, Nech.2422	 	 -1/1-	 400,-
465.	 3 Krejcar 1675, 1682, 1686, Hall	 3 ks	 -1/1-	 400,-

459.	 Tolar 1668, Hall, Dav.3240, KM.643, krásná zachovalost s pěknou patinou	 	 1/1	 6000,-
460.	 Tolar 1682, Hall, Dav.3241, KM.644.1	 	 2/2	 4000,-

461.	 Tolar 1691, Hall, Dav.3243, KM.644.2	 	 -1/1-	 4000,-
462.	 Tolar 1701, Hall, Dav.1003, KM.644.4, pěkná patina	 	 -1/1-	 4000,-

466.	 Tolar 1660 KB/V, Kremnica, Husz.1365	 	 0/1	 10000,-
467.	 Tolar 1690 KB, Kremnica, Husz.1372	 	 -1/1-	 6000,-
468.	 Tolar 1691 KB, Kremnica, Husz.1372, zcela nep. stopa	 	 -1/1-	 5000,-
469.	 Tolar 1691 KB, Kremnica, Husz.1372a, jiná kresba poprsí	 	 -1/1-	 6000,-
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473.	 Tolar 1696 KB, Kremnica, Husz.1374	 	 -1/1-	 6000,-
474.	 Tolar 1698 KB, Kremnica, Husz.1374	 	 -1/1-	 6000,-
475.	 Tolar 1699 KB, Kremnica, Husz.1374	 	 -1/1-	 6000,-

470.	 Tolar 1692 KB, Kremnica, Husz.1373	 	 -1/1	 6000,-
471.	 Tolar 1693 KB, Kremnica, Husz.1373, m.o.	 	 -1/1-	 5000,-
472.	 Tolar 1695 KB, Kremnica, Husz.1374	 	 1/1	 8000,-

475474473
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480.	 1/2 Tolar 1704 KB, Kremnica, Husz.1404	 	 1/1	 4000,-
481.	 1/4 Tolar 1694 KB, Kremnica, Husz.1410	 	 2/2	 1200,-
482.	 XV Krejcar 1662 KB, Kremnica, Husz.1422	 	 -1/2	 500,-
483.	 XV Krejcar 1674 KB, 1675 KB, Kremnica, Husz.1423	 2 ks	 -1/1-	 600,-
484.	 XV Krejcar 1676 KB, Kremnica, Husz.1423	 	 1/1	 500,-
485.	 XV Krejcar 1677 KB, 1678 KB, Kremnica	 2 ks	 -1/1-	 600,-
486.	 XV Krejcar 1679 KB, 1680 KB, Kremnica, Husz.1425	 2 ks	 -1/1-	 600,-
487.	 XV Krejcar 1681 KB, 1682 KB, Kremnica, Husz.1425	 2 ks	 -1-2	 600,-
488.	 XV Krejcar 1688 KB, Kremnica, Husz.1427 var., Höll.88.2.1, zcela nep. just.	 	 1/1	 600,-
489.	 XV Krejcar 1692 KB, Kremnica, Husz.1428 var., Höll.92.1.2	 	 2/1-	 500,-
490.	 VI Krejcar 1667 KB, Kremnica, Husz.1450	 	 1/1	 500,-
491.	 VI Krejcar 1671 KB, 1773 KB, Kremnica, Husz.1450	 2 ks	 -1/1-	 600,-
492.	 3 Krejcar 1665 1667, KB, Kremnica, Husz.1465	 2 ks	 1-1-	 400,-
493.	 Duarius 1070 KB, Kremnica, Husz.1499	 	 -1/1-	 300,-
494.	 Duarius 1071 KB, Kremnica, Husz.1499	 	 -1/1-	 500,-
495.	 3 Krejcar 1704, Nagybánya, Husz.1461 var., jiná kresba poprsí	 R!	 2/2	 400,-
496.	 3 Krejcar 1697 CH, 1699 CH, Bratislava	 2 ks	 2/2	 300,-
497.	 Poltura 1696, neznámá mincovna, Husz.1482	 	 -1/1-	 300,-

478.	 1/2 Tolar 1699 KB, Kremnica, Husz.1402	 	 -1/1-	 3000,-
479.	 1/2 Tolar 1702 KB, Kremnica, Husz.1404	 	 -1/1-	 3000,-

476.	 Tolar 1700 KB, Kremnica, Husz.1374, velmi pěkný	 	 -1/1-	 6000,-
477.	 1/2 Tolar 1698 KB, Kremnica, Husz.1402	 	 1/1	 4000,-
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508.	 Tolar 1705, Vídeň, Dav.1013, KM.1904	 	 -1/1-	 4000,-
509.	 Krejcar 1711 IA, Graz-Aigmann	 	 -1/1-	 240,-
510.	 2 Tolar b.l. (1710 - 1711), Hall, Dav.1016, KM.666, krásná patina	 	 1/1	 20000,-
511.	 Tolar 1707, Hall, Dav.1018, KM.665.1, velmi pěkný	 	 -1/1-	 6000,-

	 Josef I., 1705 - 1711
502.	 Tolar 1710 PM, Praha-Provizorium, Hal.1719, velmi pěkný s krásnou patinou	 R!	 -1/1-	 15000,-
503.	 3 Krejcar 1709 GE, Praha-Egerer, Hal.1721	 	 -1/1-	 300,-
504.	 3 Krejcar 1707 BW, 1708 BW, 1710 BW, , Kutná Hora-Wohnsiedler	 3 ks	 -1-2	 400,-
505.	 3 Krejcar 1707 FN, 1710 FN, Vratislav-Nowak	 2 ks	 1-2	 400,-
506.	 3 Krejcar 1709 FN, Vratislav-Nowak, Hal.1760	 	 -1/1-	 300,-
507.	 3 Krejcar 1711 FN, Vratislav, VI Krejcar 1707 Hall	 2 ks	 2-2-	 200,-

	 Malkontenti, 1703 - 1711
498.	 1/2 Tolar 1706 KB, Kremnica, Husz.1524, velmi pěkný	 	 -1/1-	 4000,-
499.	 XX Poltura 1705, Kremnica, Husz.1529	 	 -1/1-	 700,-
500.	 X Poltura 1705, Kremnica, Husz.1535	 	 1/1	 500,-
501.	 Poltura 1707 KB, Kremnica, Husz.1549	 	 -1/1-	 300,-

502

4500498

511508 510

506



35

aurea

519.	 XV Krejcar 1735, Praha-Scharff, Hal.1820	 	 -1/1-	 1000,-
520.	 XV Krejcar 1740, Praha-Scharff, Hal.1820	 	 1/1-	 1000,-
521.	 VI Krejcar 1733, Praha-Scharff, Hal.1822	 	 1/1	 500,-
522.	 3 Krejcar 1715, Praha-Scharff, Hal.1825 var., chyboražba na Rv., místo SIL MAR, je SII	 R!	 2/1-	 300,-
523.	 3 Krejcar 1723, 1725, 1740, Praha-Scharff	 3 ks	 -1-2	 400,-

517.	 Tolar 1728, Praha-Scharff, Hal.1811	 	 1/1	 8000,-
518.	 Tolar 1730, Praha-Scharff, Hal.1811	 	 1/1	 8000,-

512.	 1/2 Tolar 1710 KB, Kremnica, Husz.1576	 	 -1/1-	 4000,-
	 Karel VI., 1711 - 1740
513.	 AR Malý Žeton 1742 - K volbě za římského císaře 24. 1. 1742 ve Frankfurtu nad Mohanem.
	 Poprsí zprava, opis / Truhla, na ní rozevřená kniha, nad ní slunce, opis. Ag 22 mm
	 (2,29 g), Nov.B30b	 	 2/2	 300,-
514.	 AR Malý žeton 1723 - Ke korunovaci za českého krále 5. 9. 1723 v Praze. Nahoře česká koruna,
	 pod ní 7-řádkový nápis / Zeměkoule v oblacích, opis. Ag 20 mm (2,07 g), Nov.Z8b	 	 1/1	 600,-
515.	 AR Medaile 1724 (Johann Kittel) - Ke korunovaci královského páru v Praze 5. a 8.9. 1723
	 a k očekávanému narození dědice trůnu. Ag 25,5 mm (5,69 g), Don.2689, Julius.1077	 	 1/1	 1500,-
516.	 Tolar 1720, Praha-Scharff, Hal.1806	 	 1/1	 10000,-

524.	 1/2 Tolar 1722 IFW, Kutná Hora-Weyer, Hal.1862	 	 -1/1-	 2400,-
525.	 Tolar 1717, Vratislav-Nowak, Hal.1906, nep. vada stř., krásná patina	 	 1/1	 10000,-
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533.	 Tolar 1737, Hall, Dav.1055, KM.695.1	 	 -1/1-	 5000,-
534.	 Tolar 1735 KB, Kremnica, Husz.1606	 	 -1/1-	 5000,-

526.	 VI Krejcar 1713, 3 Krejcar 1739, Vratislav	 2 ks	 2/2	 400,-
527.	 3 Krejcar 1714 BW, Vratislav, 1/2 Krejcar 1721, Kutná Hora	 2 ks	 2/2	 300,-
528.	 3 Krejcar 1725, Vratislav-není znám, Hal.1931	 	 1/1-	 300,-
529.	 3 Krejcar 1718, Vídeň	 	 -1/1-	 240,-

535.	 Tolar 1737 KB, Kremnica, Husz.1606	 	 -1/1	 5000,-
536.	 1/2 Tolar 1718 KB, Kremnica, Husz.1610	 	 -1/1-	 4000,-

531.	 Tolar 1716, Hall, Dav.1051, KM.A692	 	 1/1-	 5000,-
532.	 Tolar 1734, Hall, Dav.1053, KM.692	 	 -1/1-	 5000,-

530.	 2 Tolar b.l., Hall, Dav.1049, KM.696	 	 1/1	 20000,-
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544.	 Tolar 1757, Praha-Erdmann, Hal.1941	 	 -1/1	 7000,-
545.	 Tolar 1780 PS-IK, Praha-Erdmann+Kendler, Hal.1945	 	 -1/1-	 3000,-

537.	 1/2 Tolar 1719 KB, Kremnica, Husz.1611	 	 -1/1	 4000,-
538.	 1/4 Tolar 1717 NB, Nagybánya Husz.1621	 	 -1/1-	 2000,-

539.	 1/4 Tolar 1729 NB, Nagybánya Husz.1623	 	 1/1	 3000,-
540.	 Soldo di Mantova 1731, KM.102	 	 2/2	 300,-

	 Marie Terezie, 1740 - 1780
541.	 AR Velký žeton 1743 - Ke korunovaci na českou královnu 12. 5. 1743 v Praze. Pod korunou
	 snítky a 8-řádkový nápis / Lev zleva se opírá é rakouský štít, drží dvojramenný kříž,
	 opis. Ag 25 mm (4,09 g), Nov.G2b	 	 1/0	 1000,-
542.	 AR Žeton 1751 - Na návštěvu uherských důlních měst. Korunovaná poprsí s Františkem
	 Lotrinským proti sobě, opis / 6-řádkový nápis, kladívka. Ag 21 mm (2,32g), nádherný	 	 0/0	 700,-
543.	 AR Malý peníz 1767 - K uzdravení od neštovic. Poprsí zprava, opis / Klečící postava
	 s kadidelnicí zleva, opis, v ex. nápis. Ag 21 mm (1,98 g), ČS.1368, Mont.1979	 	 1/1	 500,-

539
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559.	 Tolar 1780 SF, Günzburg, Dav.1150, Eyp.192, ražební lesk v ploše	 	 -1/1-	 1500,-
560.	 Haléř 1777, Vídeň, N.63, KM.1977	 	 0/0	 240,-
561.	 Tolar 1765, Hall, Dav.1122, KM.746, škr.	 	 -1/1	 3000,-
562.	 Tolar 1765 G, Günzburg, Dav.1147, KM.15	 	 2/2	 2000,-
563.	 Tolar 1766, Günzburg - pro Přední Rakousko, Dav.1148, KM.16	 	 2/2	 1000,-

552.	 Tolar 1771 IC-SK, Vídeň, Dav.1115, KM.1970	 	 -1/1-	 2400,-
553.	 30 Krejcar 1742, Vídeň, KM.1954	 	 -1/1-	 500,-
554.	 Krejcar 1780 W, 1/2 Krejcar 1780 W, Fenik 1765, Vídeň, Krejcar 1780 K, 1/2 Krejcar 1780 K,
	 Denár 1763	 4 ks	 2-2-	 300,-
555.	 20 Krejcar 1754, 1765, Vídeň	 2 ks	 2/2	 400,-
556.	 20 Krejcar 1764, Vídeň	 	 -1/1-	 300,-
557.	 20 Krejcar 1765, Vídeň, nep. prohnutý	 	 -1/1-	 300,-
558.	 20 Krejcar 1770 IC-SK, Vídeň, KM.1999	 	 1/1	 500,-

546.	 20 Krejcar 1758, Praha-Erdmann, Hal.1950	 	 -1/1-	 400,-
547.	 20 Krejcar 1772 EvS-AS, Praha-Erdmann+Stöhr, Hal.1953	 	 1/1	 400,-
548.	 XVII Krejcar 1762, Praha-Erdmann, Hal.1956	 	 2/2	 400,-
549.	 10 Krejcar 1764, Praha-Erdmann, Hal.1961	 R!	 -1/1-	 500,-
550.	 3 Krejcar 1761, Praha-Erdmann, Hal.1973, velmi pěkná s krásnou patinou	 	 -1/1-	 1000,-
551.	 Cu Krejcar 1762 P, Cu Grešle 1767, Praha-Erdmann	 2 ks	 1-1-	 300,-

546 547 548 549 550
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568.	 Tolar 1775 K/SK-PD, Kremnica, Husz.1679, pěkná patina	 	 -1/1-	 2000,-
569.	 Tolar 1780 B/SK-PD, Kremnica, Husz.1680	 	 1/1-	 3000,-

566.	 Tolar 1743 KB, Kremnica, Husz.1668	 	 -1/1-	 4000,-
567.	 Tolar 1745 KB, Kremnica, Husz.1670, pěkná patina	 	 -1/1-	 4000,-

564.	 Tolar 1766, Günzburg - pro Přední Rakousko, Dav.1148, KM.16	 	 -1/1-	 1500,-
565.	 Tolar 1742 KB, Kremnica, Husz.1667	 	 -1/1-	 4000,-

570.	 1/2 Tolar 1780 B/SK-PD, Kremnica, Husz.1691	 	 -1/1-	 1500,-
571.	 20 Krejcar 1765 KB, Kremnica, Husz.1699, velmi pěkný	 	 1/1-	 400,-
572.	 20 Krejcar 1777 B/SK-PD, Kremnica, Husz.1702, ražební lesk v plochách, velmi pěkný	 	 1/1	 400,-
573.	 20 Krejcar 1777, 1779  B/SK-PD, 1779 IB-IV, 10 Krejcar 1764 KB, Kremnica	 4 ks	 -1-2-	 600,-
574.	 XV Krejcar 1745 KB, Kremnica, Husz.1711, velmi pěkný	 	 -1/1-	 600,-
575.	 Mezzo Soldo 1777, Quattrino 1777, Milano - pro Milánsko, 1/2 Soldo 1768 pro Gorici
	 a Gradišku	 3 ks	 2/2	 300,-
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588.	 1/2 Tolar 1763 HA, Hall, KM.2036	 	 -1/1-	 2000,-
589.	 30 Krejcar 1750 HA, Hall, KM.2031.2	 	 -1/1-	 1000,-
590.	 20 Krejcar 1765 BM/SK-PD (1777), Kremnica, Husz.1799, ražební lesk v plochách	 	 1/1	 400,-
591.	 20 Krejcar 1765 BI/SK-PD, BO/SK-PD (1774, 1779), Kremnica, Husz.1799	 2 ks	 2-2-	 300,-
592.	 Tolar křížový 1763, Brusel	 	 -1/1-	 1500,-
593.	 Tolar křížový 1765, Brusel, pěkná patina	 	 2/2	 900,-

576.	 Tolar křížový 1764, Brusel, Dav.1282, KM.21	 	 2/2	 1000,-
577.	 Tolar křížový 1765, Brusel, Dav.1282, KM.21	 	 2/2	 1000,-
578.	 Tolar křížový 1767, Brusel, Dav.1282, KM.21	 	 2/2	 1000,-
579.	 1/2 Tolar křížový 1768, Brusel, KM.19	 	 2/2	 500,-

583.	 20 Krejcar 1763 PR, Praha-Erdmann, Hal.1989	 	 -1/1-	 300,-
584.	 XVII Krejcar 1763 PR, Praha-Erdmann, Hal.1992	 	 -1/1-	 800,-
585.	 20 Krejcar 1755 WI, Vídeň, KM.2028	 	 -1/1-	 400,-
586.	 Cu Krejcar 1760 W, Cu Fenik 1759 WI, 1765, Vídeň	 3 ks	 -1-2	 300,-
587.	 Cu Krejcar 1761 G, 1762 G, 1762 W, 1760 H, Cu 1/2 Krejcar b.l, Günzburg, Vídeň,
	 Kremnica	 5 ks	 2-3	 200,-

	 František Lotrinský, 1745 - 1765
580.	 AR Malý žeton 1745 - Ke korunovaci na římského císaře 4. 10. 1745 ve Frankfurtu.
	 Pod korunou 8-řádkový nápis / Na podstavci poduška s korunovačními klenoty,
	 Boží oko, opis. Ag 21 mm (2,20 g), Nov.D19b, nádherný	 	 0/0	 700,-
581.	 Tolar 1761 PR, Praha-Erdmann, Hal.1987, na rev. zcela nep. nedor., pěkná patina	 	 1/1	 10000,-
582.	 20 Krejcar 1755, Praha-Schaumberger, Hal.1988	 	 -1/2	 400,-

	 Josef II., 1765 - 1790
594.	 AR Žeton 1764 (M. Donner) - K návštěvě uherských důlních měst. Poprsí Josefa II.
	 a Leopolda II. proti sobě, opis / 5-řádkový nápis, hornická kladívka. Ag 22 mm (2,21 g)	 	 0/0	 700,-
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609.	 Tolar 1786 B, Kremnica, Husz.1871, velmi pěkný	 	 -1/1-	 1000,-
610.	 1/2 Tolar 1786 A, Vídeň - pro Uhry, Husz.1875	 	 -1/1-	 1000,-
611.	 20 Krejcar 1767 B/EVM-D, Kremnica, Husz.1839	 	 -1/1-	 300,-
612.	 20 Krejcar 1772 B/EvM-D, Kremnica, Husz.1839	 	 2/2	 240,-
613.	 20 Krejcar 1772 B/EvM-D, 1/4 Krejcar 1782 B, Kremnica	 2 ks	 2/2	 300,-
614.	 20 Krejcar 1777 B/SK-PD, 1788 B, Kremnica	 2 ks	 -1-2	 400,-

595.	 AR Malý žeton 1764 (G. A. Toda) - Ke korunovaci na římského krále 3. 4. 1764
	 ve Frankfurtu. Pod korunou 9-řádkový nápis / Zeměkoule v oblacích, rýč, meč, vavřínové
	 ratolesti, nad ní zářící Boží oko, opis. Ag 21 mm (1,99 g), Nov.C14b	 	 -1/1-	 300,-
596.	 20 Krejcar 1767 C/EvS-AS, Praha-Erdmann+Stöhr, Hal.2007, velmi pěkný	 	 -1/1-	 400,-
597.	 20 Krejcar 1773 C/EvS-AS, Praha-Erdmann+Stöhr, Hal.2008, velmi pěkný	 	 -1/1-	 400,-
598.	 20 Krejcar 1775 C/EvS-IK, Praha-Erdmann+Kendler, Hal.2008, nep. just.	 	 -1/1-	 300,-
599.	 20 Krejcar 1784 C, Praha-Erdmann+Kendler, Hal.2013	 	 -1/1-	 300,-
600.	 Krejcar 1782 C, Praha-Erdmann+Kendler, Hal.2019, krásná patina	 	 -1/1-	 240,-

601.	 20 Krejcar 1782 A, Vídeň	 	 -1/0	 400,-
602.	 1/4 Krejcar 1781 A, Vídeň, KM.2051.1, pěkná patina	 	 1/1	 240,-
603.	 Grešle 1781 A, Vídeň - pro české země, Pol.51, pěkná patina	 	 -1/1-	 240,-
604.	 Tolar 1766 F/A-S, Hall, Dav.1164, pěkná patina	 	 -1/1-	 6000,-
605.	 20 Krejcar 1785 F, 10 Krejcar 1773 H/S-C, Hall, Nagybánya	 2 ks	 -1-2	 400,-
606.	 Soldo 1788 K, Hall - pro Gorici a Gradišku, Pol.61. krásná patina	 	 1/1	 300,-

607.	 1/2 Tolar křížový 1790 A, Vídeň, KM.34, krásná zachovalost	 	 1/1	 1000,-
608.	 Tolar 1782 B, Kremnica, Husz.1869	 	 -1/2	 800,-

604

601

610
609

608
607



42

aurea

627.	 Tolar křížový 1790 A, Vídeň	 	 2/1-	 1500,-
628.	 1/4 Tolar křížový 1792 A, Vídeň	 	 2/1-	 600,-

615.	 20 Krejcar 1782 B, Kremnica, Husz.1877, velmi pěkný	 	 -1/1	 300,-
616.	 20 Krejcar 1786 B, Kremnica, Husz.1880	 	 1/1	 400,-
617.	 10 Krejcar 1788 B, Kremnica, Husz.1887. krásný	 	 -1/1	 300,-

	 Leopold II., 1790 - 1792
623.	 AR Malý žeton 1790 - Ke korunovaci na uherského krále 15. 11. 1790 v Bratislavě.
	 Ag 20 mm (2,20 g)	 	 1/1	 300,-
624.	 AR Malý žeton 1790 - K holdování dolnorakouských stavů ve Vídni 6. 4. 1790.
	 Ag 20 mm (2,19 g)	 	 1/1	 300,-
625.	 AR Malý žeton 1791 - Ke korunovaci na českého krále 6. 9. 1791 v Praze. 
	 Ag 20 mm (2,17 g)	 	 1/1	 400,-
626.	 AR Velký a malý žeton 1791 - Ke korunovaci Marie Ludoviky 12. 9. 1791 v Praze.
	 Ag 24,5 mm (4,38 g), Ag 20 mm (2,16 g)	 2 ks	 -1/1-	 500,-

620.	 Tolar křížový 1789 M, Milano, Dav.1388, KM.49	 	 -1/1-	 1000,-
621.	 1/2 Tolar křížový 1786 M, Milano, KM.48	 	 2/1-	 1000,-
622.	 Tolar křížový 1788, Brusel, Dav.1284, KM.32, velmi pěkný s ražebním leskem	 	 -1/1-	 1500,-

618.	 Tolar křížový 1784 B, Kremnica	 	 -1/1	 1000,-
619.	 Tolar křížový 1788 B, Kremnica	 	 1/1	 1000,-
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641.	 Tolar 1820 C, Hal.2025	 	 -1/1-	 1000,-
642.	 Tolar 1821 C, Hal.2025, krásný	 	 1/0	 1200,-

629.	 Tolar křížový 1792 H, Günzburg	 	 2/1-	 1000,-
630.	 20 Krejcar 1791 B, 10 Krejcar 1791 B, Kremnica	 2 ks	 -1-2	 400,-
631.	 Tolar křížový 1791 M, Milano	 	 2/1-	 1000,-
632.	 Tolar křížový 1792 M, Milano, nep. just.	 	 -1/1-	 1500,-

	 František II., 1792 - 1835
633.	 AR Velký žeton 1792 - Ke korunovaci na českého krále 9. 8. 1792 v Praze. Ag 25 mm
	 (4,40 g)	 	 1/1	 500,-
634.	 AR Malý žeton 1792 - Ke korunovaci Marie Terezie na českou královnu 11. 8. 1792
	 v Praze. Ag 20 mm (2,19 g)	 	 1/1	 300,-
635.	 AR Velký žeton 1792 - K holdování dolnorakouských stavů 25. 4. 1792 ve Vídni.
	 Ag 25 mm (4,38 g)	 	 0/0	 500,-
636.	 AR Malý žeton 1804 - K prohlášení rakouským dědičným císařem 6. 12. 1804 ve Vídni.
	 Ag 20 mm (2,16 g)	 	 -1/1	 300,-
637.	 AR Malý žeton 1808 - Ke korunovaci Marie Ludoviky na uherskou královnu 7. 9. 1808
	 v Bratislavě. Ag 20 mm (2,25 g)	 	 1/1	 300,-
638.	 Tolar křížový 1795 C, Hal.2022	 	 2/1-	 700,-

639.	 Tolar křížový 1797 C, Hal.2022, velmi pěkný	 	 -1/1	 1000,-
640.	 Tolar 1815 C, Hal.2024, velmi pěkný	 	 -1/1-	 1000,-
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656.	 Tolar 1824 A, velmi pěkný	 	 -1/1	 1000,-
657.	 Tolar 1829 A, nep. úder za hlavou	 	 1/1	 1000,-

645.	 Tolar 1825 C, Hal.2026, na av. čištěn	 	 -1/1-	 1000,-
646.	 Tolar 1826 C, Hal.2026	 	 -1/1-	 1000,-
647.	 Tolar 1827 C, Hal.2026, krásný	 	 -1/1-	 1000,-
648.	 1/4 Tolar křížový 1797 C, Hal.2031, velmi pěkný	 	 -1/1-	 1000,-
649.	 20 Krejcar 1808 C, Hal.2035	 	 -1/1	 300,-
650.	 20 Krejcar 1830 C, 12 Krejcar 1795 C, 7 Krejcar 1802 C, Praha	 3 ks	 1-2	 400,-
651.	 20 Krejcar 1832 C, 1833 C (2 x)	 3 ks	 0-1-	 300,-
652.	 20 Krejcar 1802, 1809 C	 2 ks	 -1/1-	 300,-
653.	 3 Krejcar 1800 C, Krejcar 1800 C, krásná patina	 2 ks	 1/1	 300,-

643.	 Tolar 1822 C, Hal.2025	 	 -1/1-	 1000,-
644.	 Tolar 1824 C, Hal.2025	 	 -1/1	 1000,-

654.	 Tolar 1814 A	 	 -1/1-	 1000,-
655.	 Tolar 1820 A, velmi pěkný	 	 -1/1	 1000,-
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678.	 Tolar křížový 1795 H, Günzburg, velmi pěkný	 	 -1/1	 1000,-
679.	 Tolar 1821 B, velmi pěkný	 	 -1/1-	 1000,-
680.	 Tolar 1822 B	 	 2/1-	 600,-
681.	 Tolar 1824 B, nep. hr.	 	 -1/1-	 1000,-
682.	 Tolar 1826 B	 	 -1/1-	 1000,-

662.	 20 Krejcar 1808 A, velmi pěkný	 	 -1/1	 300,-
663.	 20 Krejcar 1823 A, velmi pěkný	 	 1/1	 300,-
664.	 20 Krejcar 1828 A, velmi pěkný	 	 -1/1-	 300,-
665.	 20 Krejcar 1830 A, 7 Krejcar 1802 A	 2 ks	 1-2	 300,-
666.	 10 Krejcar 1832 A, nep. hr. ražbou	 	 -1/1-	 300,-
667.	 6 Krejcar 1795 A, 1/4 Krejcar 1812 A	 2 ks	 -1/1-	 300,-
668.	 3 Krejcar 1799 A, tlustý střížek	 R!	 2/2	 500,-
669.	 3 Krejcar 1815 A, 1820 B, 1832 A	 3 ks	 -1-2-	 300,-
670.	 3 Krejcar 1826 A	 	 1/1	 300,-
671.	 Krejcar 1800 A, 1/2 Krejcar 1800 A, 1/4 Krejcar 1800 A, Vídeň	 3 ks	 1-1-	 300,-
672.	 Krejcar 1816 A, 1/2 Krejcar 1816 B, 1/4 Krejcar 1816 A	 3 ks	 1-1-	 300,-
673.	 20 Krejcar 1809, 1 Krejcar 1809, Hall - Andreas Hofer	 2 ks	 -1-2	 500,-
674.	 VI Krejcar 1796 H, Günzburg - pro Přední Rakousko	 	 -1/1-	 300,-
675.	 III Polské groše 1794, I Polský groš 1794, Vídeň - pro Halič a Bukovinu	 2 ks	 2-2-	 300,-
676.	 Tolar křížový 1793 A	 	 2/1-	 700,-
677.	 Tolar křížový 1796 A	 	 2/2	 600,-

658.	 Tolar 1831 A, stuhy na krku, velmi pěkný	 	 -1/1	 1500,-
659.	 Tolar 1834 A, nep. hranka, velmi pěkný	 	 -1/1-	 1500,-
660.	 30 Krejcar 1807 A, krásná patina	 	 1/1	 300,-
661.	 20 Krejcar 1804 A, 1806 A, 1815 A, vše Vídeň	 3 ks	 2/2	 300,-
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698.	 10 Krejcar 1838 C, Hal.2056	 	 1/1	 300,-
699.	 6 Krejcar 1848 C, 3 Krejcar 1847 C, Praha	 2 ks	 1-1-	 300,-
700.	 5 Krejcar 1840 C, Hal.2058	 	 1/0	 300,-

683.	 20 Krejcar 1796 B, Husz.1964	 	 1/1	 300,-
684.	 20 Krejcar 1804 B, Husz.1964, velmi pěkný	 	 -1/1	 300,-
685.	 20 Krejcar 1833 B, Husz.1982	 	 0/0	 300,-
686.	 6 Krejcar 1800 B, Krejcar 1812 B, Kremnica	 2 ks	 -1/1-	 240,-
687.	 5 Krejcar 1820 B, nep. just.	 	 -1/1-	 300,-
688.	 30 Krejcar 1807 S, 15 Krejcar 1807 S, 3, 1 Krejcar 1812 S, 1/2 Krejcar 1800 S,
	 1/4 Krejcar 1816 S, Smolník	 6 ks	 -1-2	 400,-
689.	 3 Centesimi 1822 M, 1822 V, 1 Centesimo 1834 V - pro Lombardsko - Benátsko	 3 ks	 1-2	 300,-
690.	 2 Soldi 1799 S, Smolník - pro Gorici a Gradišku, KM.9.5, Pol.56, velmi pěkné s krásnou
	 patinou	 	 -1/1-	 300,-

694.	 AR Malý žeton 1837 - K holdování v Sedmihradsku v Sibini. Ag 18 mm (3,28 g)	 	 1/1	 300,-
695.	 AR Velký žeton 1838 - Ke korunovaci na lombardsko-benátského krále 6. 9. 1838
	 v Miláně. Ag 21 mm (5,48 g)	 	 0/0	 500,-
696.	 AR Malý žeton 1830 - Ke korunovaci na uherského krále 28. 9. 1830 v Bratislavě.
	 Ag 20 mm (3,27 g)	 	 1/1	 300,-
697.	 20 Krejcar 1840 C, 1842 C, 1844 C, 1846 C, 1848 C, velmi pěkné	 5 ks	 1-1-	 500,-

691.	 Tolar křížový 1794 M, Milano, velmi pěkný	 	 -1/1-	 1000,-
692.	 Tolar křížový 1796 M, Milano, velmi pěkný	 	 -1/1	 1000,-
	 Ferdinand V., 1835 - 1848
693.	 AR Velký a malý žeton 1836 - Ke korunovaci na českého krále 7. 9. 1836 v Praze.
	 Ag 20,5 mm (5,47 g), 18 mm (3,29 g)	 2 ks	 1/1	 500,-
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	 Konvenční měna, 1848 - 1857
714.	 Tolar 1854 A - Svatební, rysky	 	 1/1	 3000,-
715.	 Tolar 1855 A, nádherná zachovalost s ražebním leskem	 	 0/0	 10000,-

703.	 Tolar 1848 A, krásná patina	 	 1/0	 3000,-
704.	 1/2 Tolar 1847 A	 	 -1/1	 3000,-
705.	 20 Krejcar 1841 A, 1846 A	 2 ks	 1-1-	 300,-

701.	 Tolar 1839 A, velmi pěkný	 	 -1/1	 3000,-
702.	 Tolar 1845 A	 	 -1/1	 3000,-

706.	 20 Krejcar 1848 A	 	 0/0	 300,-
707.	 20 Krejcar 1846 B, 1847 B, 10 krejcar 1847 B	 3 ks	 1-1-	 400,-
708.	 20 Krejcar 1848 B, Husz.2081	 	 0/0	 300,-
709.	 10 Krejcar 1848 B, Husz.2085	 	 0/0	 300,-
710.	 5 Centesimi 1839 V - pro Lombardsko-Benátsko	 	 -1/1-	 240,-
	 Revoluce, 1848 - 1849
711.	 20 Krejcar 1848 KB, Krejcar 1848	 2 ks	 1-1-	 300,-
712.	 6 Krejcar 1849 NB, 3 Krejcar 1849 NB	 2 ks	 -1-2	 300,-
713.	 15 Centesimi 1848 ZV, 5 Centesimi 1849 ZV, 1 Centesimo 1849 ZV, Benátky	 3 ks	 -1-2	 400,-
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716.	 1/2 Tolar 1854 A - Svatební, krásná patina	 	 0/0	 2000,-
717.	 20 Krejcar 1852 A	 	 0/0	 600,-
718.	 20 Krejcar 1855 C	 	 0/0	 600,-
719.	 20 Krejcar 1856 B, 6 Krejcar 1849 C	 2 ks	 -1/1-	 400,-
720.	 10 Krejcar 1853 A	 	 0/0	 300,-
721.	 3, 1, a 1/4 Krejcar 1851 A	 3 ks	 0-1-	 400,-
722.	 10 Centesimi 1852 V, 5 Centesimi 1849 M, 1 Centesimo 1852 V	 3 ks	 1-2	 500,-

727.	 Dukát 1894, nep. rysky	 	 0/0	 4000,-
728.	 Dukát 1897, nep, rysky, okraj	 	 0/0	 4000,-
729.	 Dukát 1915 - novoražba	 	 0/0	 3000,-

725.	 Tolar spolkový 1868 - III. německé spolkové střelby ve Vídni, hr., pěkná patina	 R!	 1/1-	 3000,-
726.	 4 Dukát 1915 - novoražba	 	 0/0	 12000,-

	 Rakouská a spolková měna, 1857 - 1892
723.	 2 Tolar spolkový 1866 A (raženo pouze 10395 ks), nep. rysky	 R!	 1/0	 20000,-
724.	 Tolar spolkový 1861 A, pěkná patina	 	 -1/1-	 1500,-
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734.	 Zlatník 1858 A	 	 0/0	 300,-
735.	 Zlatník 1859 A, bez tečky za REX	 	 1/1	 300,-
736.	 Zlatník 1860 A, bez tečky za REX	 	 1/0	 300,-
737.	 Zlatník 1860 A, s tečkou za REX	 	 1/0	 300,-
738.	 Zlatník 1861 A	 	 0/0	 300,-
739.	 Zlatník 1862 A	 	 1/0	 300,-
740.	 Zlatník 1863 A, nep. rysky	 	 1/0	 300,-
741.	 Zlatník 1875, luxusní zachovalost	 	 0/0	 300,-
742.	 Zlatník 1875 - K dosažení kolmé hloubky 1000 metrů na Březových Horách u Příbrami,
	 luxusní zachovalost s pěknou patinou	 R!	 0/0	 10000,-
743.	 Zlatník 1876	 	 1/0	 300,-
744.	 Zlatník 1877	 	 0/0	 300,-
745.	 Zlatník 1878	 	 0/0	 300,-
746.	 Zlatník 1879	 	 0/0	 300,-

730.	 2 Zlatník 1871 A, pěkná patina	 	 1/1	 3000,-
731.	 2 Zlatník 1879 - Stříbrná svatba, krásná patina	 	 1/1	 1500,-

732.	 2 Zlatník 1887, krásný	 	 1/0	 3000,-
733.	 2 Zlatník 1889	 	 1/1	 3000,-
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762.	 20 Krejcar 1870	 	 0/0	 240,-
763.	 10 Krejcar 1863 A	 	 0/0	 500,-
764.	 10 Krejcar 1872	 	 0/0	 240,-
765.	 5 Krejcar 1859 A, 1864 A	 2 ks	 0-2	 300,-

747.	 Zlatník 1880	 	 0/0	 300,-
748.	 Zlatník 1881	 	 0/0	 300,-
749.	 Zlatník 1882	 	 1/1	 300,-
750.	 Zlatník 1884	 	 0/0	 300,-
751.	 Zlatník 1885	 	 0/0	 300,-
752.	 Zlatník 1886	 	 0/0	 300,-
753.	 Zlatník 1887	 	 1/1	 300,-

754.	 Zlatník 1888	 	 0/0	 300,-
755.	 Zlatník 1889	 	 0/0	 300,-
756.	 Zlatník 1890	 	 0/0	 300,-
757.	 Zlatník 1891	 	 0/0	 300,-
758.	 Zlatník 1892	 	 -1/1	 300,-
759.	 1/4 Zlatník 1859 A	 	 0/0	 300,-
760.	 1/4 Zlatník 1860 B	 	 1/0	 300,-
761.	 1/4 Zlatník 1862 A	 	 1/0	 300,-
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	 Korunová měna, 1892 - 1918
780.	 100 Koruna 1915 - novoražba	 	 0/0	 24000,-
781.	 20 Koruna 1908 - Jubilejní k 60. výročí panování	 	 1/0	 6000,-
782.	 10 Koruna 1908 - Jubilejní k 60. výročí panování	 	 1/0	 3000,-

766.	 4 Krejcar 1861 A	 	 0/0	 300,-
767.	 1 Krejcar 1885, 1/2 Krejcar 1882 KB, 2885 bz	 3 ks_2 ks	 1-1-	 240,-
768.	 8 Zlatník/20 Frank 1888 KB, rysky	 	 1/1	 6000,-
769.	 Zlatník 1869 KB	 	 -1/1-	 500,-

770.	 Zlatník 1870 KB, rysky, škr.	 	 1/1	 600,-
771.	 Zlatník 1873 KB, nep. rysky	 	 0/0	 1000,-
772.	 Zlatník 1879 KB	 	 0/0	 300,-
773.	 Zlatník 1880 KB	 	 1/1	 300,-
774.	 Zlatník 1881 KB. nep. rysky	 	 1/0	 300,-
775.	 Zlatník 1883 KB	 	 1/1	 300,-
776.	 Zlatník 1887 KB	 	 0/0	 300,-
777.	 Zlatník 1888 KB	 	 0/0	 300,-
778.	 Zlatník 1890 KB - se znakem Fiume	 	 1/0	 400,-
779.	 10 Krejcar 1870 KB, 4 Krejcar 1868 KB	 2 ks	 -1/1-	 300,-
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796.	 5 Koruna 1900 KB, dr. rysky	 	 0/1	 800,-
797.	 5 Koruna 1907 KB - Jubilejní k 40. výročí korunovace na uherského krále, nep. hr., pěkná
	 patina	 	 1/1	 1000,-
798.	 5 Koruna 1907 KB, 1908 KB	 2 ks	 1-2	 600,-
799.	 1 Koruna 1895 KB	 	 0/0	 300,-
800.	 1 Koruna 1896 KB - jubilejní, 1908 - jubilejní	 2 ks	 0-1	 300,-

793.	 20 Koruna 1902 KB, zcela nep. rysky	 	 0/0	 6000,-
794.	 10 Koruna 1892 KB	 	 1/1	 3000,-
795.	 10 Koruna 1911 KB, hr.	 	 1/1	 3000,-

783.	 10 Koruna 1909 - Marschall	 	 1/0	 3000,-
784.	 10 Korun 1909 - Schwarz	 	 0/0	 3000,-
785.	 10 Koruna 1912 - novoražba	 	 0/0	 2800,-
786.	 5 Koruna 1900, 1907	 2 ks	 -1-2	 600,-
787.	 5 Koruna 1908 - jubilejní, 1909 - Marschall, 1909 - Schwarz	 3 ks	 -1/1-	 900,-
788.	 2 Koruna 1913 KB, 1 Koruna 1915	 2 ks	 0-1-	 300,-
789.	 2 Koruna 1913, 1 Koruna 1893, 1914, 1915	 4 ks	 1-1-	 300,-
790.	 20 Haléř 1914, 10 Fillér 1894 KB, 1 Haléř 1901, 1909	 4 ks	 0/0	 200,-
791.	 1 Haléř 1916 - nový znak, pěkná patina	 	 0/0	 300,-
792.	 100 Koruna 1908 KB - k 40. výročí korunovace na uherského krále	 	 -1/1-	 60000,-

	 Lehnice - Břeh, Johann Christian, 1621 - 1639
801.	 3 Krejcar 1621, 1622	 2 ks	 -1/1-	 500,-
	 Lehnice - Břeh, Georg Rudolf, 1621 - 1653
802.	 3 Krejcar 1622, Sa.259	 2 ks	 -1-2	 300,-
	 Lehnice - Břeh, Georg, 1639 - 1664
803.	 XV Krejcar 1660 EW, Sa.377, lakovaný	 	 2/2	 500,-
	 Opava, Karl von Liechtenstein, 1614 - 1627
804.	 3 Krejcar 1619 CC, Sa.35, Kop.6371	 	 1/1	 400,-
	 Opava, Karl Eusebius von Liechtenstein, 1627 - 1684
805.	 3 Krejcar 1629 MW, hodnota na Av., Sa.41, Kop.6405	 	 -1/1-	 500,-
806.	 3 Krejcar 1629 MW, hodnota na Av., Krejcar 1629 MW	 2 ks	 2-2-	 500,-

RODOVÉ A CÍRKEVNÍ RAŽBY
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	 Schwarzenberg, Johann Nepomuk, 1782 - 1789
817.	 20 Krejcar 1783, Vídeň-Cronberg, Pol.132, rysky na aversu	 	 1/0	 1500,-
	 Schwarzenbergové
818.	 Účelová známka panství Brloh, Mosaz 26 mm	 	 -1/1-	 300,-
	 Šlik Jindřich, 1612 - 1650
819.	 Groš 1632 IC, Planá-Candler, BPM.467, SJ.C32, nedor.	 	 2/2	 500,-
820.	 Groš 1635 IC, Planá-Candler, BPM. - , Pol.168, SJ.C38	 	 -1/2	 500,-
821.	 Groš 1637 IC, Planá-Candler, BPM.475, Pol.171, SJ.C45, nep. nedor., velmi krásný	 	 1/1	 1000,-

	 Těšín, Adam Wenzel, 1579 - 1617
807.	 3 Krejcar 1608, Sa.38, Kop.5594	 	 1/1	 1000,-
	 Těšín, Friedrich Wilhelm, 1617 - 1625
808.	 3 Krejcar 1622, Sa.78, Kop.5642	 	 -1/1-	 500,-
	 Vratislav - biskupství, Karl von Österreich, 1608 - 1624
809.	 3 Krejcar 1622, Sa.115 var., znaky od sebe odděleny	 	 1/1	 400,-

810.	 3 Krejcar 1622, Sa.118	 	 -1/1-	 400,-
	 Vratislav - město, Ferdinand II., 1619 - 1637
811.	 Groš 1622 HR, Sa.111	 	 -1/1-	 300,-
	 Würtemberg - Olešnice, Christian Ulrich, 1668 - 1704
812.	 Krejcar 1683, Sa.281, Kop.6279, Lehnice - Břeh, Luisa, Grešle 1673	 2 ks	 2-2-	 200,-
	 Auersperg, František Josef
813.	 AR Medaile 1903 (Jauner) - Na stříbrnou svatbu s Vilemínou Kinskou. Dvojportrét
	 zprava, opis / Pod korunou na plášti dva znaky, datum. Ag 29 mm (10,36 g)	 	 1/1	 1000,-
	 Eggenberg, Johann Christian, 1664 - 1710
814.	 3 Krejcar 1688 PH, Český Krumlov-Häckhl	 R!	 2/2	 1000,-

	 Fürstenberg, Karl Joachim, 1796 - 1804
815.	 20 Krejcar 1804, Stuttgart-Wagner, Pol.50	 R!	 2/2	 1000,-
	 Schwarzenberg, Ferdinand Wilhelm Eusebius, 1683 - 1703
816.	 Tolar 1696 - na spoluvládu s Marií Annou v Sulzu, Vídeň-Mittermayer, Pol.121, m.o.,
	 hlazen v ploše na aversu	 	 -1/1	 5000,-
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825.	 3 Krejcar 1629, Jičín-Reick, Nech.59, Ch.303, 304, pěkný portrét	 	 -1/1-	 1000,-
826.	 3 Krejcar 1630, Jičín-Reick, Nech.65	 	 2/2	 1000,-
827.	 3 Krejcar 1631, Zaháň, Nech.121, pěkný portrét	 	 -1/2	 1000,-
	 Windischgrätz, Josef Nikolas, 1746 - 1802
828.	 20 Krejcar 1777, Vídeň, Don.4037, Pol.258, nádherná zachovalost	 	 0/0	 2000,-
	 Olomouc - biskupství, František Dietrichstein, 1599 - 1636
829.	 3 Krejcar 1619, SV.22	 	 -1/1-	 500,-
	 Olomouc - biskupství, Leopold Vilém, 1637 - 1662
830.	 XV Krejcar 1661, SV.137	 	 -1/2	 600,-
	 Olomouc - biskupství, Karel II. Liechtenstein, 1664 - 1695
831.	 XV Krejcar 1694 SAS, SV.390	 	 2/2	 600,-
832.	 VI Krejcar 1677, SV.347	 	 -1/1-	 400,-
833.	 3 Krejcar 1665, 1666, 1695	 3 ks	 -1-2	 300,-

	 Trautson, Paul Sixtus, 1615 - 1621
822.	 Tolar 1620, Vídeň, Dav.3425, Pol.202	 	 2/2	 5000,-
823.	 3 Krejcar 1618, Vídeň, Pol.204, Sa.2112	 	 2/2	 300,-
	 Valdštejn, Albrecht Václav Eusebius, 1624 - 1634
824.	 3 Krejcar 1627, Jičín-Reick, opis na Rv. končí PRINCE, Nech.27, Ch.294	 	 2/2	 1000,-

834 836835
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	 Salzburg - arcibiskupství, Wolf Dietrich von Raitenau, 1587 - 1612
841.	 1/2 Tolarová klipa b.l., Šm.21-A-11, m.o.	 	 -1/1-	 3000,-
	 Salzburg - arcibiskupství, Paris Lodron, 1619 - 1653
842.	 Tolar 1624, Šm.31-A-8, pěkná patina	 	 -1/1-	 3000,-

	 Olomouc - biskupství, Karel III. Lotrinský, 1695 - 1711
834.	 Tolar 1704, SV.574, pěkná patina	 	 1/1	 5000,-
835.	 Tolar 1705, SV.575, krásný s pěknou patinou	 	 1/1	 6000,-
	 Olomouc - biskupství, Wolfgang von Schrattenbach, 1711 - 1738
836.	 Tolar 1722, SV.747, pěkná patina	 	 -1/1-	 5000,-

	 Olomouc - biskupství, Antonín Theodor Colloredo-Waldsee, 1777 - 1811
839.	 10 Krejcar 1779 W/IC-FA, SV.1101, nep. just., ražební lesk v plochách	 R!	 -1/1	 500,-
	 Olomouc - arcibiskupství, Rudolf Jan, 1819 - 1831
840.	 20 Krejcar 1820, SV.1201, nep. just., krásná patina	 R!	 1/1	 500,-

837.	 Tolar 1735, SV.763, nep. vady stř., pěkná patina	 	 1/1	 5000,-
	 Olomouc - biskupství, Jakub Arnošt Liechtenstein, 1738 - 1745
838.	 Tolar 1742, SV.910	 	 1/1	 5000,-

842
841
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	 Období 1918 - 1938
848.	 Dukát 1930 (raženo 11338 ks)	 	 0/0	 40000,-
849.	 Soubor mincí I. republiky, 20 Kč 1934, 1937, 10 Kč 1928 (2x), 1930, 5 Kč 1925, 1929, 1938,
	 1 Koruna 1938, 50 Haléř 1931, 25 Haléř 1933, 20 Haléř 1938, 10 Haléř 1934, 5 Haléř 1938,
	 2 Haléř 1924	 15 ks	 0-1	 700,-
850.	 AR Medaile 1928 (O. Španiel) - 10. výročí republiky. Sv. Prokop orá s čertem, nad nimi
	 havíř, opis /  Český lev ve štítě, nahoře sv. Václav v čele Blanických rytířů, letopočty.
	 Ag 34 mm (20 g), Aurea.M1c	 	 0/0	 500,-
851.	 AR Medaile 1935 (O. Španiel) - AR Medaile 1935 - K 85. narozeninám T. G. Masaryka.
	 opis / 5-řádkový nápis mezi lipovou a vavřínovou větvičkou, data, letopočty. Ag 0,987,

ČESKOSLOVENSKO

	 Salzburg - arcibiskupství, Johann Ernst Thun - Hohenstein, 1687-1709
845.	 Tolar 1692, Šm.46-D-8, v poli graffiti, pěkná patina	 	 1/1	 3000,-
	 Salzburg - arcibiskupství, Franz Anton Harrach, 1709 - 1727
846.	 Batzen (4 Krejcar) 1719, dále 3 Krejcar 1681, 1 Krejcar 1802, 1 Krejcar 1805,
	 2 Pfennig 1523, Fenik se čtyřrázem b.l. (2x)	 7 ks	 0-2	 500,-
	 Salzburg - arcibiskupství, Hyeronymus Colloredo, 1772 - 1803
847.	 Tolar 1785, Šm.67-B-8, pěkná patina	 	 -1/1	 3000,-

843.	 Tolar 1632, Šm.33-A-10, ražební lesk v ploše, pěkná patina	 	 -1/1-	 3000,-
	 Salzburg - arcibiskupství, Max Gandolph, 1668 - 1687
844.	 Tolar 1669, Šm.41-C-8, pěkná patina	 	 1/1	 3000,-

847845
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872.	 50 Kčs 1968 - Republika, Aurea.116	 	 0/0	 400,-
873.	 25 Kčs 1969 - Jan Evangelista Purkyně, Aurea.117	 	 0/0	 240,-
874.	 25 Kčs 1969 - Slovenské národní povstání, Aurea.118	 	 0/0	 800,-
875.	 25 Kčs 1969 - Slovenské národní povstání, Aurea.118, nep. hr.	 	 0/0	 800,-
876.	 25 Kčs 1970 - Slovenské národní divadlo, Aurea.119	 	 0/0	 240,-
877.	 50 Kčs 1970 - V. I. Lenin, Aurea.121	 	 0/0	 400,-
878.	 50 Kčs 1970 - V. I. Lenin, Aurea.121	 	 0/0	 400,-

	 Ag 32 mm (14,86 g), lesklé provedení, Aurea.M11d-a	 	 0/0	 300,-
	 Slovenský stát, 1939 - 1945
852.	 50 Koruna 1944, 20 Koruna 1939 - Jozef Tiso	 2 ks	 0-1	 500,-
853.	 50 Koruna 1944, 20 Koruna 1939 - Jozef Tiso, 20 Koruna 1941, 10 Koruna 1944 - s křížkem
	 a bez křížku, 5 Koruna 1939, 1 Koruna 1942, 50 Haléř 1941, 1943, 20 Haléř 1940, 1942,
	 10 Haléř 1939	 12 ks	 0-1-	 500,-
854.	 20 Koruna 1941 - var. jednoduchý a dvojitý křížek na rotundě	 2 ks	 0/0	 400,-
855.	 10 Koruna 1944 - var. s křížkem a bez křížku na kaplici	 2 ks	 0/0	 300,-
	 Období 1945 - 1993
856.	 Soubor pamětních mincí 1945 - 1951, 100 Kčs - Universita Karlova, 30. výročí ČSR,
	 Hornická práva, J. V. Stalin, Gottwald, 50 Kčs - SNP, Pražské povstání, J. V. Stalin	 8 ks	 0-1	 600,-
857.	 Soubor pamětních mincí 1945 - 1951, 100 Kčs - Universita Karlova, 30. výročí ČSR,
	 Hornická práva, J. V. Stalin, Gottwald, 50 Kčs - SNP, Pražské povstání, J. V. Stalin	 8 ks	 0-1	 600,-
858.	 10 a 25 Kčs 1954 - Slovenské národní povstání, 10 a 25 Kčs - Osvobození	 4 ks	 0-1-	 400,-
859.	 10 a 25 Kčs 1954 - Slovenské národní povstání, nep. hr.	 2 ks	 0/0	 240,-
860.	 10 a 25 Kčs 1955 - 10. výročí osvobození	 2 ks	 0/0	 240,-

861.	 50 Kčs 1955 - Osvobození, varianta signatury a, Aurea.105a	 	 0/0	 300,-
862.	 50 Kčs 1955 - Osvobození, varianta signatury b, Aurea.105b	 	 0/0	 300,-
863.	 100 Kčs 1955 - Osvobození, tupá písmena v signatuře autora, Aurea.106b	 	 0/0	 500,-
864.	 100 Kčs 1955 - Osvobození, tupá písmena v signatuře autora, Aurea.106b	 	 0/0	 500,-
865.	 10 Kčs 1965 - Jan Hus, Aurea.111	 	 0/0	 300,-
866.	 10 Kčs 1965 - Jan Hus, Aurea.111	 	 0/0	 300,-
867.	 10 Kčs 1967 - Academia Istropolitana, Aurea.113	 	 0/0	 300,-
868.	 10 Kčs 1967 - Academia Istropolitana, Aurea.113	 	 0/0	 300,-
869.	 25 Kčs 1968 - Národní muzeum, Aurea.114	 	 0/0	 240,-
870.	 10 Kčs 1968 - Národní divadlo, Aurea.115	 	 0/0	 240,-
871.	 50 Kčs 1968 - Republika, Aurea.116	 	 0/0	 400,-

874872
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883.	 500 Kčs 1983 - Národní divadlo, Aurea.154	 	 0/0	 500,-
884.	 500 Kčs 1987 - Josef Lada, Aurea.169	 	 0/0	 500,-
885.	 500 Kčs 1987 - Josef Lada, Aurea.169	 	 0/0	 500,-
886.	 Soubor pamětních mincí 1957 - 1965, Komenský, Willenberg, SNP, Osvobození	 4 ks	 0/0	 500,-
887.	 Soubor pamětních mincí 1957 - 1965, Komenský, Willenberg, SNP, Osvobození	 4 ks	 0/0	 500,-
888.	 Soubor pamětních mincí 1966 - 1968, Velká Morava, Národní muzeum, Národní divadlo	3 ks	 0/0	 500,-
889.	 Soubor pamětních mincí 1966 - 1970, Velká Morava, J. E. Purkyně, Slovenské národní
	 divadlo	 3 ks	 0/0	 500,-
890.	 Soubor pamětních mincí 1970 - 1971, Osvobození, KSČ, P. O. Hviezdoslav	 3 ks	 0/0	 400,-
891.	 Soubor pamětních mincí 1970 - 1971, Osvobození, P. O. Hviezdoslav, Mánes	 3 ks	 0/0	 400,-
892.	 Soubor pamětních mincí 1972 - 1973, Sládkovič, Myslbek, Únor	 3 ks	 0/0	 400,-
893.	 Soubor pamětních mincí 1972 - 1973, Sládkovič, Myslbek, Únor	 3 ks	 0/0	 400,-
894.	 Soubor pamětních mincí 1973 - 1974, Jungmann, Smetana, Jesenský	 3 ks	 0/0	 400,-
895.	 Soubor pamětních mincí 1973 - 1974, Jungmann, Smetana, Jesenský	 3 ks	 0/0	 400,-
896.	 Soubor pamětních mincí 1975 - 1976, S. K. Neumann, Král, Kaplan	 3 ks	 0/0	 400,-
897.	 Soubor pamětních mincí 1975 - 1976, S. K. Neumann, Král, Kaplan	 3 ks	 0/0	 400,-
898.	 Soubor pamětních mincí 1977 - 1978, Kollár, Hollar, Nejedlý	 3 ks	 0/0	 400,-
899.	 Soubor pamětních mincí 1977 - 1978, Kollár, Hollar, Nejedlý	 3 ks	 0/0	 400,-
900.	 Soubor pamětních mincí 1978 - 1979, Fučík, Mincovna Kremnica, Karel IV., Botto	 4 ks	 0/0	 500,-
901.	 Soubor pamětních mincí 1978 - 1979, Fučík, Mincovna Kremnica, Botto	 3 ks	 0/0	 400,-
902.	 Soubor pamětních mincí 1979 - 1980, IX. sjezd KSČ, Parléř, Spartakiáda, Šmeral	 4 ks	 0/0	 500,-
903.	 Soubor pamětních mincí 1979 - 1980, IX. sjezd KSČ, Parléř, Spartakiáda, Šmeral	 4 ks	 0/0	 500,-
904.	 Soubor pamětních mincí 1979 - 1980, IX. sjezd KSČ, Parléř, Spartakiáda, Šmeral	 4 ks	 0/0	 400,-
905.	 Soubor pamětních mincí 1981 - 1982, Kosmonaut, Španiel, Olbracht, Konězpřežka	 4 ks	 0/0	 400,-
906.	 Soubor pamětních mincí 1983 - 1984, Marx, Národní divadlo, Bel, Neruda	 4 ks	 0/0	 400,-
907.	 Soubor pamětních mincí 1983 - 1984, Marx, Národní divadlo, Bel, Neruda	 4 ks	 0/0	 400,-
908.	 Soubor pamětních mincí 1984 - 1985, Zápotocký, Hollý, Mistrovství v hokeji, Kukučín	4 ks	 0/0	 400,-
909.	 Soubor pamětních mincí 1984 - 1985, Zápotocký, Hollý, Mistrovství v hokeji, Kukučín	4 ks	 0/0	 400,-
910.	 Soubor pamětních mincí 1985 - 1987, Konference v Helsinkách, Brandl, Mácha, Akademie
	 Banská Štiavnica	 4 ks	 0/0	 400,-
911.	 Soubor pamětních mincí 1985 - 1987, Konference v Helsinkách, Brandl, Mácha, Akademie
	 Banská Štiavnica	 4 ks	 0/0	 400,-
912.	 Soubor pamětních mincí 1986, Městské památkové rezervace - Praha, Český Krumlov, Telč,
	 Bratislava, Levoča	 5 ks	 0/0	 400,-
913.	 Soubor pamětních mincí 1986, Městské památkové rezervace - Praha, Český Krumlov, Telč,
	 Bratislava, Levoča	 5 ks	 0/0	 400,-
	 Rakousko, Heinrich II. Jasomirgott, 1141 - 1177
914.	 Pfennig, Lev zprava / Orlice	 	 -1/2	 300,-

879.	 50 Kčs 1971 - 50 let KSČ, Aurea.122	 	 0/0	 300,-
880.	 100 Kčs 1971 - Josef Mánes, Aurea.124	 	 0/0	 260,-
881.	 100 Kčs 1978 - Karel IV., Aurea.139	 	 0/0	 260,-
882.	 500 Kčs 1980 - Ludovít Štúr, Aurea.145	 	 0/0	 500,-
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	 Rakousko
915.	 Albrecht I., 1282 - 1308, Fenik (8 ks), Friedrich I., 1306 - 1330, Fenik (8 ks),
	 Albrecht II., 1330 - 1358, fenik (4 ks), dále Rudolf IV. (1 ks), Albrecht III. (1 ks)	 22 ks	 	 1000,-
916.	 Vídeňské feniky, Albrecht III., Albrecht IV. a další panovníci	 19 ks	 	 300,-
	 Uhersko, Zikmund Lucemburský, 1387 - 1437
917.	 Parvus (Obol) T-O, Husz.580	 	 -1/1-	 200,-
	 Uhersko, Matyáš Korvín, 1458 - 1490
918.	 Denár, Husz.717, 719, 720, Obol, Husz.727	 4 ks	 -1-2-	 300,-
	 Uhersko, Vladislav II., 1490 - 1516
919.	 Denár 15134 K-G, 1514 K-G, Husz.811, Ludvík II., Denár 1524 L-S, Husz.846	 3 ks	 -1-2	 240,-
	 Commonwealth
920.	 Soubor ražeb s portrétem královny Alžběty II. - Ascension Islands, British Antarctic
	 Territory, Cook Islands, Falkland Islands, Gough Islands, Isle of Man, Bailiwick Jersey,
	 New Zealand, Samoa i Sisifo, Seycheles, St. Helena, Solomon Islands, South Georgia &
	 South Sandwich Islands, Tristan da Cuhna, Turks & Caicos Islands, Velká Británie, dále
	 Liberia a Sierra Leone, vše Crown, nebo jiný nominál, vše Cu-Ni	 30 ks	 0/0	 1500,-
	 Svět
921.	 Sbírka drobných mincí celého světa od Afghanistánu po Zimbabwe, vše kromě pár mincí
	 ražby z obecných kovů, seřazeno na 26 dřevěných platech (jsou součástí nabídky),
	 téměř vše ve výborných zachovalostech, celkem 4 135 kusů
	 POUZE OSOBNÍ ODBĚR !!	 	 	 5000,-
	 Oppl Vladimír, 1953 -
922.	 AE Medaile 1997 - Rudolf II. a Praha, Ms 50 mm, AE Medaile 1999 - Boleslav II. kníže
	 český, Ms 50 mm	 2 ks	 0/0	 300,-
	 Zuska František, 1887 - 1955
923.	 AE Medaile 1940 - Na paměť 600 let povýšení Pardubic na město. Bronz 70 mm	 	 0/0	 200,-
	 Různí autoři
924.	 Soubor AE Medailí autorů Prádler (2x), Straka (2x), Lidický	 5 ks	 0/0	 300,-
925.	 Soubor AE Medailí autorů David, Havelka, Knobloch (2x), Sopr	 5 ks	 0/0	 300,-
926.	 Soubor AE Medailí autorů Blažek, Harcuba, Kryštůfek, Pelikán, Vokálek	 5 ks	 0/0	 300,-
927.	 Soubor AE Medailí autorů Grmela a Doležal, Hampl, Holínka	 3 ks	 0/0	 300,-
928.	 Soubor AE Medailí autorů Fiala, Otáhal, Kovanič	 3 ks	 0/0	 300,-
	 Olomouc
929.	 AE Medaile 1949 (J. T. Fischer) - K obnovení královské hradní kaple sv. Kateřiny.
	 Br 70 mm	 	 1/1	 300,-
	 Praha
930.	 AE Medaile b.l. (R. Braun, J. Mauder) - Záslužná medaile. Velký znak Prahy, opis /
	 Čechie se lvem, opis. Bronz 60 mm (84,79 g)	 	 1/1	 400,-
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